1975. N

1. Az e egyenes dthalad az origdn és irdnyvektora (4;3); az f egyenes két pontja A(1;7) és B(22; —21). Szamitsa
ki az e és f egyenesek metszéspontjanak koordinatdit és a metszéspont tavolsagat A-tol!
4.75.

2. Az ABCD négyzet AB oldalat hosszabbitsuk meg B-n til 7 egységgel, igy egy P pontot kapunk, amely D- t&l
13 egységnyire van. Szamitsa ki a négyzet oldalainak hosszat, a PC tavolsagot és a DP A szoget!
4.76.

3. Egy mértani sorozat elsé harom elemének Osszege 2; 6todik, hatodik és hetedik elemének Gsszege pedig 1250.
Szamitsa ki a mértani sorozat hanyadosat és negyedik elemét!
4.77.

4. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
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4.78.

5. Sik terepen levé A és B pontok kozotti tavolsag kiszamitasihoz a kovetkez6 adatokat ismerjiik:
Az A ponttdl 100 m-re all6 gydrkémény az A pontbdl 45°-0s, a B pontbdl 30°-0s emelkedési szogben latszik; az
A pontot a kémény aljaval 0sszek6to egyenes 60°-os szoget zar be az AB egyenessel. Mekkora az AB tévolsag?
4.79.

6. Allapitsa meg a kovetkezo fiiggvények értelmezési tartomanyét:

t
a)y=lg|x+1J; b) y = V15 + 2z — 22; c)y= g3z

 tgmx’

4.80.

7. Egy trapézt a két atldja négy haromszogre bont. A parhuzamos oldalakon nyugvé haromszogek teriilete T és ¢
tertiletegység. Fejezze ki a trapéz teriletét T és t segitségével!
4.81.

8. Legyen n tetszoleges pozitiv egész szdm. Mennyi a maradék, ha az 1™ + 2™ 4 3™ + 4™ Osszeget elosztjuk 4- gyel?
4.82.
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